
To TRBF e PSPAce-hard.
-

Dir
.
Devo mostrar de u A ePspace

allora AM TOBF .
La dimostran use

volle ge weste neu torme du Cook-Leven

a Souvich.

In essumous evate Th M che decod A

un sparro
O/ro) per quelche e. . Dobbueno

costruvira una roluzione R : 401140, 1st
de resutuisa una TOBF Yo t . C.

+ A sse Mik = Acc See Rins e vera

Una precisazione sulle TaBF ; cu sono formula
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wond equivalents :
- juwstere de 5

,
7 sono alternati

.

Se non

lo fostero su possono aggurnger Me DurMY

VAR/ABLEs .

Il
-

Prmettere well founda "-"e" ;

su possono transformare un CNF.

- Permettere de ~ quantificators non we

tutti all'unizio

JR- FU2 /S
, +(2) 1/1kz-.
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Cosa possomo
dure do Bruc ? Sappiomo the

ha ormes configurationi ; una di queste2

seri (siant = Tw ; 1 e por possiano essemere

wow de I una muco configure a cutter.
te Crac .

In quest modo
,
il fatto de

Mixi accetta corresponde al fatto de I

Giant 2) Cca rel grofo Gr
,
n

Osservationi : # modi e esparentiale ; succome M

e deterministica una configuratione porta
solamente in un'altre configuratione.
La woluzione RIVI dore em output una
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TRBF Y t . C . Y i soddisfocubule sse

-start is face inGe, n
El pento varcide i essucuransi de 141 =

poly ru) ; il fetto che y que colcolabile

un tempo polimonial sor unmediato
Vediorno una prime volea do partensa :

y = 7 GeG ... -C +
.

C. G =start,

Ce = Caca e le altre ci soro i rooh
del communo Estert us Cac

. Que b
Li sono le configurationi , codificabili
con Orma l but

https://goodnotes.com/


Per in deteglo , per for questo procediemo
come un Cook-levum :

4 : Yyads/Istat , Ed n Yyid
-.. Yyields /C1 , Gas

la formula Yyeco e la stessa vocte nella

prove d cook-lever . Problema : I#

configuration de i z
o/ma

grinde
exponentiale
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seconda volva : Usare l'elgoratio rcorsive
del Tearma di Savitch

.
Ovvero costrumamo

Yk/Co , 4) che e vera se Cons d

langhersa 2 .
Fatto questo , R(x) rutorna

Yorma , /Estart , Caca)

- Gobase : Yo/Co , 6) =

YyIDs (Co , 4) V /C = 2)

- Conouttuvo : YK(C ,
(1) =
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= Grid Yk
- 1
/Co

, Grid) 1

Yk- (Cr
,
G(

Ancora non ve bana. Questo purcha :

1 Ypl = Orma + 2 14k- , 1

=> 14x1 = 0(2F . me)
Idea finale :

Yr/C
,
4) = - Crid FD

,
DI
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(D
,
D)= Co

,
Crid)# v ( ->> Yk- , /D ,D'(D

,
D') = (mid

, (

1 YK1 = Orma) + 14k ,
/

=> lyk) = 0(k . me

= / Yorne , I = 0/m2)
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Concludiono sulla complesito di spacio con
un rulta to classico : Tecame di Immerman

- SteLePageNY

Sappiomo de : upspace = compSpace = pspace.

↳ verwar scolate sorebbe NL = coNL .

Su creoleva falso, me nel 189 e stato

dimostrato vero.

To NL = coNL
.

Dir
.

Boste mostrars de PATHE coNL

Questo perche : The NL over Patat cont;

questo co duce NL ! coNL . D'altra parte
BEm PATH = BIM PATH e
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se PETHE NL
,
I NTM che obwol B

un log spezro ,
overo coNLINL.

Questo sembra sorprendente : swere un certif
cato polironicle del fatto che s est che

pro essere renficato un log n sposco.

Verificatore per
NL :

READ
#put... (x) = M ONLY

ariki Oflogm) READ/
Write

READ
-elsis = Olmk) Once
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L'unput : < G
, s ,
t)

Notazione : Deto G
,
suero Re i vertic

Maggiungibili da s in l passi . Sio

anche Me = #Re

Ad es . Ro = 1Sh e % = 1 . Com i

fatto il certificato :

atificato per re ; artificato per re ; ..

cutifato per en; certificato per est
Idea : Una volte V la verificato il cert.
per le ,

avrai busogno solo de I , Me
sul motiro di lavoro per Verificare cert . preser
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Pertuomo dalla fire : Suppondero de V

i convento du Muf vertis raggingbuli
da s) . A questo punto il catrificato
per set

:

Sue Va ; sug ;...; sus Va

↳ Mu

cosa controlle il verticatore ? Che ogni conino
e un ↓ rando Orlog n) spazio ; controlle
che ci sono un communi contendo or

Orlog n) spozio ; t non e nodo finde.
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L'uuce softugliesse : Non devono elterw
comminu ripetati. Per evetore que We

essmiomo un ordina lessiografico daylo
and point.
per il resto ,

vediamo il certificato per Rex
dato che abbiamo que veificato re .

Sara

fatto cosi :

Ne Rete perce ...i Ne Reti perce ;
.... Une Reti perc...

=> In Ollog ~) Sponso post cortore Meti =#Ret
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Resta da specificar ,
ad es

.

il certificat

per Nge Reti e g * Peri

Nge Reti : Mene camino su vg un

-l + 1 passe.
V controlla che il

commino sue valudo a du lunglasse conratte
contendo un O /log n ) Spacio

Yereri : il certificato recorde a V

futto a recti in Re:

sus V ; SeNf ;..El - l
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Arche questo pro entere verificato menorissan

do solo en e usondo Orlogr) spazio
come sopra T
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